
INDAGINE PER IL RILEVAMENTO DEL GRADO DI SODDISFAZIONE DEGLI ALUNNI 
Anno Scolastico 2013/2014 – Scuola Secondaria di Predazzo – Classi terze 

 

A SCUOLA VIENI: 

 
 
 
 
 
 

 3 A 3 B 3 C 3 D TOTALE 
Molto vol. 0 5% 0 0 1% 
Volentieri 27% 43% 57% 32% 40% 
Poco volentieri 45% 38% 43% 64% 48% 
Per niente vol. 27% 14% 0 5% 11% 
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RAPPORTI CON IL PERSONALE SCOLASTICO 

 
DIRIGENTE COLLAB. DIR. DOCENTI COORDINATORE 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

 M. B. 5 5 9 00 5 23 19 30 9 20 9 19 17 9 14 59 43 17 22 35 
BUONO 9 43 30 36 30 68 52 61 77 65 50 67 61 64 60 41 57 52 48 50 
SUFF. 18 0 30 9 15 5 10 4 5 6 32 14 17 27 23 0 0 26 9 9 
NEG. 5 5 0 0 2 0 0 0 0 0 9 0 4 0 3 0 0 4 17 6 
N0N R. 64 48 30 55 49 5 19 4 9 9 0 0 0 0 0 0 0 0 4 1 
 

 
ASS. TEC. PERS. SEGRET. BIDELLI 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

 M. B. 0 10 17 9 9 18 19 52 14 26 27 43 35 45 38 
BUONO 27 29 57 32 36 32 57 43 55 47 50 43 39 45 44 
SUFF. 0 24 9 5 9 18 14 4 9 11 14 10 22 9 14 
NEG. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 5 4 0 5 
N0N R. 73 38 17 55 45 32 10 0 23 16 0 0 0 0 0 
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GIUDIZIO SUI SERVIZI 

 
TRASPORTI PALESTRA BIBLIOTECA LABORATORIO SCIENZE 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

 NON SO 36 52 57 36 45 0 0 0 0 0 95 90 100 100 97 5 90 4 14 27 
OTTIMO 27 14 13 14 17 41 38 43 23 36 0 0 0 0 0 32 0 30 32 24 
BUONO 23 19 4 45 23 45 52 43 50 48 0 5 0 0 1 50 10 61 50 43 
SUFF. 9 14 22 5 13 9 10 13 23 14 0 5 0 0 1 14 0 4 5 6 
N.S. 5 0 4 0 2 5 0 0 5 2 5 0 0 0 1 0 0 0 0 0 

 

 
LABORATORIO TECNICA LABORATORIO INFORMATICA LABORATORIO LINGUISTICO 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

 NON SO 82 24 30 86 56 0 0 0 5 1 0 0 0 0 0 
OTTIMO 0 24 22 0 11 23 38 57 50 43 23 19 30 41 28 
BUONO 0 43 39 9 23 68 62 43 45 55 50 81 57 59 61 
SUFF. 0 10 9 5 6 9 0 0 0 3 23 0 13 0 9 
N.S. 18 0 0 0 5 0 0 0 0 0 5 0 0 0 1 
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LABORATORIO MUSICALE EDIFICIO SCOLASTICO 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

 NON SO 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
OTTIMO 50 52 83 64 63 23 38 52 41 39 
BUONO 50 48 17 36 38 64 62 48 59 58 
SUFF. 0 0 0 0 0 9 0 0 0 2 
N.S. 0 0 0 0 0 5 0 0 0 1 
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GIUDIZIO SULL’ORGANIZZAZIONE COMPLESSIVA 

 
 
 
 

 3 A 3 B 3 C 3 D TOTALE 
NON SO 5% 0 0 0 1% 
OTTIMO 9% 14% 9% 14% 11% 
BUONO 55% 67% 74% 59% 64% 
SUFF. 18% 19% 13% 27% 19% 
N. S. 14% 0 4% 0 5% 

 
 
 
 

 
 

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

3A 3B 3C 3D TOTALE

LAB. LINGUISTICO

 NON SO

OTTIMO

BUONO

SUFF.

N.S.

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

3A 3B 3C 3D TOTALE

LAB. MUSICALE

 NON SO

OTTIMO

BUONO

SUFF.

N.S.

0

10

20

30

40

50

60

70

3A 3B 3C 3D TOTALE

EDIFICIO SCOLASTICO

 NON SO

OTTIMO

BUONO

SUFF.

N.S.

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

3A 3B 3C 3D TOTALE

ORGANIZZAZIONE COMPLESSIVA

NON SO

OTTIMO

BUONO

SUFF.

N. S.



IN COMPLESSO TI RITIENI SODDISFATTO DELLA SCUOLA? 

 
 
 
 

 3 A 3 B 3 C 3 D TOTALE 
COMPLETAM, 0 3% 0 0 1% 
MOLTO 23% 24% 43% 29% 30% 
ABBASTANZA 59% 71% 48% 57% 58% 
POCO 14% 0 9% 14% 9% 
PER NIENTE 5% 0 0 0 1% 

 
 
 
  

 

SERVIZI DA MIGLIORARE 

 
 
 

 3 A 3 B 3 C 3 D TOTALE 
AMMINIST. 0 3% 5% 9% 7% 
RAPP. DOC/AL 11% 9% 16% 17% 22% 
ORARI SCOL. 17% 10% 21% 31% 35% 
STRUTTURE 8% 3% 8% 14% 14% 
OFF. EXTRASC. 53% 54% 39% 20% 68% 
TRASPORTI 3% 3% 8% 3% 7% 
NESSUNO 3% 6% 0 6% 6% 
ALTRO 6% 6% 3% 0 6% 
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È UTILE STUDIARE PER: 

 
 3 A 3 B 3 C 3 D TOTALE 

PRENDERE BEI VOTI 0 5% 13% 9% 7% 
ACCONTENTARE INS. 0 0 0 0 0 
EVITARE PUNIZIONI 5% 5% 0 0 2% 
EVITARE BOCCIATURE 23% 14% 26% 14% 19% 
ACCRESCER CONOSC. 59% 76% 61% 73% 67% 
FARE BELLA FIGURA 0 0 0 0 0 
ACCONTENTARE I GEN. 14% 0 0 5% 5% 

 

 

 

PREPARAZIONE COMPLESSIVA 

 
 
 

 3 A 3 B 3 C 3 D TOTALE 
OTTIMA 14% 19% 0 5% 9% 
BUONA 68% 57% 74% 64% 66% 
SUFF. 14% 14% 22% 23% 18% 
NON SUFF. 0 0 0 5% 1% 
SCARSA 5% 10% 4% 5% 6% 
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SODDISFAZIONE RIGUARDO AL CLIMA GENERALE DELLA SCUOLA 

 
 
 
 

 3 A 3 B 3 C 3 D TOTALE 
COMPL. SODD. 5% 5% 4% 0 3% 
MOLTO SODD. 23% 29% 48% 23% 31% 
ABB. SODD. 64% 62% 30% 59% 53% 
POCO SODD. 5% 3% 13% 18% 10% 
PER NIENTE SODD. 5% 0 4% 0 2% 

 
 
 
 

 
 

ATTEGGIAMENTO PREVALENTE NEL RAPPORTO CON LA CLASSE FREQUENTATA 

 
 

 3 A 3 B 3 C 3 D TOTALE 
ENTUSIASTA 9% 29% 13% 18% 17% 
SERENO E PARTECIPE 73% 29% 70% 64% 59% 
PARTECIPE MA NON SERENO 18% 24% 13% 14% 17% 
RASSEGNATO 0 10% 4% 5% 5% 
CONFLITTUALE 0 10% 0 0 2% 
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RISPOSTA DOVUTA PRINCIPALMENTE A 

 
 
 
 

 3 A 3 B   TOTALE 
RAPP. CON COMPAGNI 58% 42% 59% 59% 74% 
RAPP. CON INSEGNANTI 21% 23% 22% 33% 33% 
QUALITÀ LEZIONI 15% 8% 9% 4% 13% 
QUALITÀ OFF. EXTRASC. 3% 12% 6% 4% 8% 
SCARSO INT. PERSONALE 3% 15% 3% 0 7% 

 
 
 
 
  

 

TI SENTI BEN ACCOLTO? 

 DAI COMPAGNI DAGLI INSEGNANTI 
3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

TUTTI 18 10 39 14 20 27 29 9 9 18 
LA MAGGIOR PARTE 59 57 52 59 57 31 47 52 50 38 
CIRCA LA METÀ 18 19 4 14 14 23 19 29 19 31 
POCHI 5 14 0 14 8 10 12 3 12 14 
NESSUNO 0 0 4 0 1 0 0 0 0 0 
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I MIEI COMPAGNI SONO: 

 
 
 

 3 A 3 B 3 C 3 D TOTALE 
SIMPATICI 38% 35% 39% 47% 91% 
COLLABORATIVI 11% 10% 26% 18% 38% 
STUDIOSI 4% 4% 2% 11% 11% 
DISCIPLINATI 2% 0 0 2% 2% 
NON SEMPRE CORRETTI 17% 27% 17% 9% 41% 
A VOLTE MALEDUCATI 17% 21% 15% 4% 34% 
PIÙ BRAVI DI ME 11% 4% 2% 9% 15% 
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SODDISFAZIONE RIGUARDO A: 

 
ASSEGNAZIONE COMPITI TENERE LA DISCIPLINA RAPPORTO DOCENTI/ALUNNI CHIAREZZA SPIEGAZIONI 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

MOLTISSIMO 9 14 0 0 6 5 0 0 0 1 9 10 4 0 6 5 10 0 0 3 
MOLTO 9 14 22 5 13 14 33 26 14 22 18 33 35 27 28 45 33 43 32 39 
ABBASTANZA 45 57 39 59 50 73 57 39 73 60 50 43 39 36 42 41 48 39 59 47 
POCO 32 10 22 27 23 9 10 26 14 15 23 14 22 27 22 5 10 17 5 9 
PER NIENTE 5 5 17 9 9 0 0 9 0 2 0 0 0 9 2 5 0 0 5 2 

 

 
MOTIVARE GLI ALUNNI QUALITÀ DEI LIBRI DI TESTO USO NUOVE TECNOLOGIE 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

MOLTISSIMO 5 14 4 0 6 23 24 13 0 15 14 10 48 18 23 
MOLTO 18 24 17 5 17 32 43 43 45 41 36 33 35 59 41 
ABBASTANZA 45 33 61 45 47 32 29 35 45 35 32 57 17 23 32 
POCO 27 19 17 41 26 14 5 9 9 9 9 0 0 0 2 
PER NIENTE 5 10 0 9 6 0 0 0 0 0 9 0 0 0 2 

 

 
VALUTAZIONE DEGLI ALUNNI ACCESSO ALLE INFORMAZIONI COLLOQUI CON DIRIGENTE O VICE 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

MOLTISSIMO 9 14 0 0 6 27 24 4 5 15 9 29 0 5 10 
MOLTO 32 19 22 18 23 18 24 61 32 34 36 33 65 18 39 
ABBASTANZA 41 52 57 59 52 36 43 26 55 40 27 19 22 64 33 
POCO 9 14 17 18 15 14 10 9 0 8 14 14 9 9 11 
PER NIENTE 9 0 4 5 5 5 0 0 9 3 14 5 4 5 7 
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I DOCENTI SI PREOCCUPANO DI CHI HA PROBLEMI NELLO STUDIO? 

 
 3 A 3 B 3 C 3 D TOTALE 

TUTTI 5% 10% 4% 0 5% 
LA MAGGIOR PARTE 59% 48% 43% 36% 47% 
CIRCA LA METÀ 14% 24% 26% 23% 22% 
POCHI 23% 19% 22% 41% 26% 
NESSUNO 0 0 4% 0 1% 
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I DOCENTI VALORIZZANO LE TUE CAPACITÀ? 

 
 

 3 A 3 B 3 C 3 D TOTALE 
TUTTI 14% 14% 9% 0 9% 
LA MAGGIOR PARTE 41% 19% 43% 41% 36% 
CIRCA LA METÀ 27% 33% 30% 18% 27% 
POCHI 14% 29% 13% 36% 23% 
NESSUNO 5% 5% 4% 5% 5% 

 
 
 

 
 

A CHI TI RIVOLGI SE HAI PROBLEMI CON LO STUDIO? 

 
 
 

 3 A 3 B   TOTALE 
DOC. DI DISCIPLINA 33% 19% 57% 32% 38% 
COORDINATORE 30% 19% 0 0 14% 
GENITORI 22% 33% 13% 32% 26% 
COMPAGNI DI CLASSE 11% 14% 22% 23% 18% 
ALTRE FIG. DELLA SCUOLA 0 0 0 0 0 
ALTRE FIG. EST. ALLA SC. 4% 14% 9% 14% 10% 
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IN QUALI DISCIPLINE TROVI PIÙ DIFFICOLTÀ? 

 3 A 3 B 3 C 3 D TOTALE 
ITALIANO 16% 7% 5% 5% 22% 
STORIA 6% 8% 5% 12% 20% 
GEOGRAFIA 3% 7% 2% 8% 14% 
TEDESCO 8% 5% 2% 8% 16% 
INGLESE 2% 7% 9% 2% 11% 
MATEMATICA 13% 20% 33% 19% 51% 
SCIENZE 6% 13% 7% 8% 23% 
TECNOLOGIA 22% 18% 14% 22% 50% 
INFORMATICA 6% 8% 0 5% 14% 
MUSICA 13% 5% 12% 2% 19% 
ARTISTICA 3% 2% 5% 5% 9% 
MOTORIA 0 2% 2% 2% 3% 
RELIGIONE 3% 0 5% 2% 6% 

  
 

QUANTO TI PREOCCUPANO LE VERIFICHE? 

 
 

 3 A 3 B 3 C 3 D TOTALE 
MOLTO 45% 29% 9% 32% 28% 
ABBASTANZA 41% 38% 61% 50% 48% 
POCO 14% 29% 17% 14% 18% 
PER NIENTE 0 5% 13% 5% 6% 
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QUANTO TI PRECCUPA LA VERIFICA DI: 

 
ITALIANO STORIA GEOGRAFIA TEDESCO 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

MOLTO 55 10 22 14 25 18 29 4 18 17 19 19 4 18 15 27 14 9 9 15 
ABBASTANZA 36 33 30 50 38 36 43 26 41 36 52 43 26 36 39 55 19 26 36 34 
POCO 9 33 43 27 29 23 19 39 36 30 10 19 35 41 26 14 52 57 36 40 
PER NIENTE 0 24 4 9 9 23 10 30 5 17 19 19 35 5 19 5 14 9 18 11 

 

 
INGLESE MATEMATICA SCIENZE TECNOLOGIA 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

MOLTO 9 19 13 0 10 32 52 61 45 48 50 48 29 32 40 41 33 17 52 36 
ABBASTANZA 73 19 35 55 45 27 24 30 27 27 27 24 38 50 35 41 33 39 32 36 
POCO 18 43 35 36 33 23 10 9 18 15 14 14 29 14 18 14 24 39 9 22 
PER NIENTE 0 19 17 9 11 18 14 0 9 10 9 14 4 5 8 5 10 4 5 6 

 

 
INFORMATICA MUSICA ARTISTICA 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

MOLTO 27 24 4 18 18 9 10 9 9 9 9 5 0 0 3 
ABBASTANZA 14 19 30 32 24 50 29 30 36 36 5 24 13 18 15 
POCO 41 38 35 27 35 36 38 30 41 36 59 29 43 41 43 
PER NIENTE 18 19 30 23 23 5 24 30 14 18 27 43 43 41 39 

 

 
MOTORIA RELIGIONE 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

MOLTO 5 19 0 5 7 19 16 9 9 13 
ABBASTANZA 9 5 22 14 13 43 37 65 50 48 
POCO 41 29 43 32 36 24 32 22 32 26 
PER NIENTE 45 48 35 50 44 14 16 4 9 10 
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ITALIANO STORIA GEOGRAFIA TEDESCO
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INGLESE MATEMATICA SCIENZE TECNOLOGIA

PREOCCUPAZIONE VERIFICHE

MOLTO

ABBASTANZA

POCO

PER NIENTE



 
 

QUANDO PRENDO UN BEL VOTO È PERCHÉ: 

 
 

 3 A 3 B 3 C 3 D TOTALE 
VERIFICA TROPPO FACILE 9% 0 0 5% 3% 
AIUTATO DAI COMPAGNI 0 10% 0 14% 6% 
MI SONO MOLTO IMPEGNATO 61% 52% 65% 55% 60% 
AIUTO DAI GENITORI 0 5% 4% 5% 3% 
SONO MOLTO BRAVO 0 14% 9% 5% 7% 
FAVORITO DALL’INSEGNANTE 0 0 0 0 0 
TEMPO SUFF. PER STUDIARE 18% 19% 22% 18% 19% 
FORTUNA 5% 0 0 0 1% 
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INFORMATICA MUSICA ARTISTICA MOTORIA RELIGIONE

PREOCCUPAZIONE VERIFICHE
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QUANDO SBAGLI LA VERIFICA È PERCHÉ: 

 
 
 

 3 A 3 B 3 C 3 D TOTALE 
VERIFICA TROPPO DIFFICILE 14% 5% 17% 32% 17% 
DISTURBATO DAI COMPAGNI 0 0 4% 0 1% 
MI SONO IMPEGNATO POCO 59% 62% 57% 23% 50% 
POCO AIUTO DAI GENITORI 0 0 0 0 0 
SONO POCO BRAVO 5% 10% 0 23% 9% 
L’INSEGNANTE CE L’HA CON ME 5% 5% 4% 0 3% 
POCO TEMPO PER STUDIARE 14% 19% 17% 23% 18% 
SFORTUNA 5% 0 0 0 1% 

 
 
 

 
 

DURANTE LE LEZIONI IN CLASSE: 

 
SONO INTERESSATO PARTECIPO MI DIVERTO 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

SPESSO 23 38 35 9 26 17 14 35 23 23 22 24 43 18 27 
A VOLTE 64 57 52 86 65 61 67 57 50 59 26 33 43 36 35 
POCO 14 5 13 5 9 17 10 9 23 15 35 38 9 41 31 
MAI 0 0 0 0 0 4 10 0 5 5 17 5 4 5 8 
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MI ANNOIO MI DISTRAGGO DISTURBO I COMPAGNI 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

3 A 
(%) 

3 B 
(%) 

3 C 
(%) 

3 D 
(%) 

TOT. 
(%) 

SPESSO 64 43 30 50 47 23 43 22 14 25 0 5 4 0 2 
A VOLTE 23 24 52 60 34 55 24 61 55 49 33 19 22 9 20 
POCO 14 29 17 14 18 23 33 17 32 26 38 48 48 45 44 
MAI 0 5 0 0 1 0 0 0 0 0 29 29 26 45 32 
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